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   ٌٍزح١ًٍ الإحظبئ2ٟ+ 1رج٠ٛت لٛا١ٔٓ ِحبضشح 

 انًجًىػبد و انذىداث

 انذىادث  انًجًىػبد

 خٛاص اٌؼ١ٍّبد اٌغجش٠خ  اٌؼ١ٍّبد ػٍٝ اٌّغّٛػبد
 أٔٛاع       اٌؼ١ٍّبد ػٍٝ 

 اٌحٛادس          اٌحٛادس
  ٚ∩اٌضشة   أٚ∪اٌغّغ 

  :∪الارحبد  .1

:A∪B ػٕبطش A + ػٕبطشB –اٌّىشس 
 

  : ∩اٌزمبطغ  .2

:A∩Bاٌؼٕبطش اٌّشزشوخ  
 

 :اٌّزُّ أٚ اٌّىًّ .3

 𝐴  : ػٕبطش اٌّغّٛػخ اٌى١ٍخU – A 
 

 :اٌفشق .4
:A-B ٓٔحزف اٌؼٕبطش اٌّشزشوخ ث١ 

A ٚB صُ ٔىزت ػٕبطش ،Aفمظ  
 

 
 :خٛاص الارحبد  .1

 
A∪(B∩ C)= (A∪B) ∩ (A ∪ C)  

 
 :خٛاص اٌزمبطغ  .2

 
A∩(B∪ C)= (A∩B) ∪ (A ∩ C) 

 :انذىادث انًتُبفيخ .1
لا ٠ّىٓ ٚلٛػُٙ ِؼبً، 

 θ=رمبطؼُٙ 

P(A∪B)= P(A)+ P(B) P(A∩B)= 0 

 :انذىادث انًستقهخ .2
ٚلٛع أحذّ٘ب أٚ ػذَ ٚلٛػٗ 

 لا ٠ؤصش ػٍٝ ا٢خش
P(A∪B)=P(A)+ P(B)-P(A∩B) P(A∩B)=P(A)×(B) 

 :انذىادث انشبيهخ .3
 لاثذ ِٓ ٚلٛع أحذ٘ب

- 

 

  +(أٚ)     ∪ :ػهى الأقم

   ×(ٚ)  ∩:      يؼباً 

 A: تىفر

  A:  ػذو تىفر

  ∩ B  A"" : فقظ""تىفر َىع وادذ 

  (∩ B  A ) ∪    (∩  B  A) : (إِب أٚ ) :تىفر َىع وادذ 
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   ٌٍزح١ًٍ الإحظبئ4ٟ+ 3رج٠ٛت لٛا١ٔٓ ِحبضشح 

   نهًتغير انؼشىائيP(x)انتىزيغ الادتًبني 

 "انًستًر "انًتصمانًتغير انؼشىائي   "انًتقطغ "انًُفصمانًتغير انؼشىائي 

 اٌزٛص٠غ اٌطج١ؼٟ رٛص٠غ ثٛاسْٛ اٌزٛص٠غ رٚ اٌحذ٠ٓ
اٌزٛص٠غ 

اٌطج١ؼٟ 
 اٌّؼ١بسٞ

 tرٛص٠غ 

P(x)= ncr px qn-x P(x)= 
𝒆−𝝁  𝝁𝒙

𝒙!
 

 z،ٔٛعذ أٚلاً ل١ّخ p(x)لإ٠غبد 
 

Z= 
𝒙−𝝁

𝝈
 

 p = 68.26%   فئْ z<1>1- إرا وبْ

 p = 95.45%   فئْ z<2>2- إرا وبْ

 p = 99.74%   فئْ z<3>3- إرا وبْ

- - 

 𝝁=np         اٌٛسظ اٌحسبثٟ

 𝝈𝟐=npq              اٌزجب٠ٓ 

𝝈    الأحشاف اٌّؼ١بسٞ  =  𝝈𝟐 

 اٌزجب٠ٓ= اٌٛسظ اٌحسبثٟ 

  𝝁=np 

𝝈𝟐=np 

e= 2.718 

 : إرا وبَْطرح

z>1 ,  p= 0.5- 
68.26%

2
 

z>2 ,  p= 0.5- 
95.45%

2
 

z>3 ,  p= 0.5- 
99.74%

2
 

Z<-1  p= 0.5- 
68.26%

2
 

Z<-2, p= 0.5- 
95.45%

2
 

Z<-3, p= 0.5- 
99.74%

2
 

 :شكم انتىزيغ
 

 P= 0.5 اٌزٛص٠غ ِزّبصً            
 P> 0.5 اٌزٛص٠غ سبٌت الاٌزٛاء     
 P< 0.5اٌزٛص٠غ ِٛعت الاٌزٛاء     

 :شكم انتىزيغ
 

 رٛص٠غ ثٛاسْٛ دائّبً ِٛعت الاٌزٛاء
 
 

 : إرا وبَْجًغ

z>-1 ,  p= 0.5+ 
68.26%

2
 

z>-2 ,  p= 0.5+ 
95.45%

2
 

z>-3 ,  p= 0.5+ 
99.74%

2
 

Z<1  p= 0.5+ 
68.26%

2
 

Z<2, p= 0.5+ 
95.45%

2
 

Z<3, p= 0.5+ 
99.74%

2
 

 لا ثذ ِٓ اٌزفش٠ك ث١ٓ ِسبئً رٚ اٌحذ٠ٓ ٚ ثٛاسْٛ  
ٚ رٌه ُِٙ عذاً ػٕذِب ٠سأي ػٓ اٌزجب٠ٓ فىّب لٍٕب ثأْ رجب٠ٓ رٚ 

، ٚ "أٞ ٔفس اٌٛسظ اٌحسبثٟ "np= ، ٚ رجب٠ٓ ثٛاسnpqْٛ=اٌحذ٠ٓ 

 اٌزٟ رسزخذَ 𝝁 ٚ ِٕٙب ٔحظً ػٍٝ  n ٚ pلذ ٠ؼط١ٕب فٟ اٌّسأٌخ 

  n<30فٟ ثٛاسْٛ، ٚ ٌٍزفش٠ك ث١ّٕٙب فئْ ِسبئً رٚ اٌحذ٠ٓ 
  طغ١شحP ٚ إٌغبحبد" رىْٛ وج١شح عذاً  "n>30أِب ثٛاسْٛ فئْ 

ػبدحً رىْٛ ِسبئً ثٛاسْٛ ػٓ أخطبء ِطجؼ١خ، حٛادس س١بساد، 
ٚ إرا ٌُ ٠ُزوش شٟء " رٛص٠غ ثٛاسْٛ"ٚ غبٌجبً س١زوش اٌذوزٛس .. ِظبٔغ

 .ف١ؼٕٟ أٔٗ رٛص٠غ رٚ اٌحذ٠ٓ

 سٛاء ِٛعت أٚ سبٌت،  3 أٚ 2أٚ  1 ٚ 0 ِحظٛسح ث١ٓ Zإرا وبٔذ 
 إٌٝ 0 فمظ ثذْٚ عّغ أٚ طشػ لأْ ِٓ اٌـ 2الاحزّبي ٠مسُ ػٍٝ 

 :ل١ّخ اٌّؼبًِ رؼٕٟ ٔظف اٌّسبحخ، ِضً

0<Z<1  p=
68.26%

2
=Z<2  p>0   أٚ     

95.45%

2
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   ٌٍزح١ًٍ الإحظبئ12ٟ+ 11+ 10+ 9+ 8+ 7+ 6رج٠ٛت لٛا١ٔٓ ِحبضشح 

 الاستذلال الإدصبئي نهًتغير انؼشىائي انًتصم

 "6ِحبضشح"انتقذير 

 𝝁تقذير انىسظ انذسبثي نهًجتًغ 

 اختجبر انفروض 
 إيجبد قيًخ إدصبئي الاختجبر

 "7ِحبضشح" اٌزمذ٠ش ثفزشح اٌزمذ٠ش ثٕمطخ
 "8,9،10ِحبضشح "اٌفشٚع اٌّؼ١ٍّخ

 z،t ،Fاخزجبس 
 "11،12ِحبضشح"اٌفشٚع اٌلاِؼ١ٍّخ 
 2اخزجبس وب

 
 

 اٌٛسظ اٌحسبثٟ ٌٍّغزّغ
= 

 اٌٛسظ اٌحسبثٟ ٌٍؼ١ٕخ

𝜇= 𝑥  
 

 
اٌزجب٠ٓ = اٌزجب٠ٓ ٌٍّغزّغ 
 ٌٍؼ١ٕخ

𝜎 𝜎2= 

 :انتىزيغ انطجيؼي
 

 :n>30 يؼهىو، و 𝛔إرا كبٌ - 1

𝜇= 𝑋 ∓ 𝑍
𝑒

 𝑛
 

 يجهىل ، و 𝛔إرا كبٌ - 2

n>30:  

𝜇= 𝑋 ∓ 𝑍
𝑠

 𝑛
 

 
 تقذير فترح انُسجخ نهًجتًغ

P= 𝑃 ∓ 𝑍 
𝑃 (1−𝑃 )

𝑛
 

 

ح١ش 
اٌحبلاربٌىٍٟ اٌّحممخ

اٌؼذد 
=𝑃  

 

 :tتىزيغ 
 

 يجهىل ، و 𝛔إرا كبٌ - 1

n<30:  

𝜇= 𝑋 ∓ 𝑡
𝑛

 𝑛
 

 
 :اختجبر انُسجخ- 1

𝑍𝑝 =
𝑃 −𝑃

 
𝑃(1−𝑝 )

𝑛

 

 
 

 

 

ػيُتيٍ يستقهتيٍ - 2
 :"يختهفتيٍ"

 

𝑍𝑥 1−𝑥 2=
𝑥 1−𝑥 2

 
σ2

1
n 1

+
σ2

2
n 2

 

 
 𝜎2ٚعٛد رجب٠ٓ  ٔلاحظ

 :اختجبر ػيُخ وادذح- 1

 =Z:   ِؼσٍَٛإرا وبْ - أ
𝑥 −𝜇

σ

 𝑛

 

 =t:   ِغٌٙٛخσإرا وبْ - أ
𝑥 −𝜇

s

 𝑛

 

 : ٔحست دسعبد اٌحش٠خtدائّبً ِغ اخزجبس 

 n-1= دسعبد اٌحش٠خ

 :اختجبر ػيُتيٍ يستقهتيٍ- 2

 ٔفس اٌؼ١ٕخ رمسُ ٔظف١ٓ

t=
𝑥 1−𝑥 2

𝑠 
1

𝑛1
+

1

𝑛2

 

𝑆2=
 𝑛1−1  𝑠2

1 +  𝑛2−1  𝑠2
2 

 𝑛1+𝑛2 −2
 

 2-(n1+n2)= دسعبد اٌحش٠خ

 :اختجبر ػيُتيٍ يرتجطتيٍ- 3

 ٔفس اٌؼ١ٕخ رزىشس ِشر١ٓ ثذْٚ رمس١ُ

t=
𝑥 1−𝑥 2

 
𝑠2

11

𝑛1
+

𝑠2
2

𝑛2
−2𝑟  (

𝑠1

 𝑛1
)(

𝑠2

 𝑛2
)

 

 n-1= دسعبد اٌحش٠خ

 :اختجبر تؼذد انؼيُبد- 4

  Fخطٛاد حً اسزخشاط إحظبئٟ الاخزجبس 
 "9"ِٓ اٌٍّخض ِحبضشح 

 

 :اختجبر يؼُىيخ يؼبيم الارتجبط- 5

r1.2.3=
r1.2−[(r1.3)(r2.3)]

 (1−(r1.3)2)(1−(r3.2)2)
 

t= 
𝑟

 
1−𝑟2

𝑛−2

 

 n-2= دسعبد اٌحش٠خ 

 اختجبر جىدح انتىفيق:  ولااً 
 :نًتغير وادذ- 1

 رٛف١ك رٛص٠غ ِٕزظُ- 1

 :ٔىّْٛ عذٚي ٚ اٌخبٔبد وّب ٠ٍٟ
 اٌفئبد: 1

 "ش "اٌزىشاس: 2
ػذد ÷ اٌّغّٛع اٌىٍٟ = اٌزٛلغ د: 3

 اٌفئبد

 2(د-ش): 4

 د÷ 2(د-ش):5

 2وب= ِغّٛع اٌخبٔخ الأخ١شح

 1-ػذد انفئبد =درجبد انذريخ 

 رٛف١ك راد اٌحذ٠ٓ-  2
 :خطٛاد حسبة د

حبطً ِغّٛع ضشة وً =𝜇ٔحست : 1

 اٌّغّٛع الإعّبٌٟ÷ خ١ٍز١ٓ

=𝜇=np ِٕٗٚ P:  ح١شPٔحست : 2
𝜇

n
 

ٔىّْٛ عذٚي رٛص٠غ احزّبٌٟ وّب فٟ : 3

 ٌزٚ اٌحذ٠ٓ ِغ ضشة وً احزّبي 3ِحبضشح

فٟ اٌّغّٛع الإعّبٌٟ ،ٔغّغ إٌٛارظ 
 د=ِغّٛع إٌٛارظ..

ٔىشس ٔفس خطٛاد اٌزٛص٠غ إٌّزظُ أػلاٖ : 4

 2وبفٟ رى٠ٛٓ اٌغذٚي ٚ حسبة ل١ّخ 

 ػذد انًؼهًبد-ػذد انخلايب=درجبد انذريخ 

 :اختجبر جىدح انتىفيق نًتغيريٍ- 2

 :خطٛاد حسبة د
 الإعّبٌٟ÷ ِظ الأػّذح × ِظ اٌظفٛف= د

ٔىشس ٔفس خطٛاد اٌزٛص٠غ إٌّزظُ أػلاٖ 

 2وبفٟ رى٠ٛٓ اٌغذٚي ٚ حسبة ل١ّخ 

 (1-الأػًذح)(1-انصفىف)=درجبد انذريخ 

 :اختجبر تجبيٍ انًجتًغ:  بَيباً 

𝑿𝟐= 
 𝒏−𝟏 𝑺𝟐

σ2 

 

 :تذذيذ دجى انؼيُخ نتقذير انىسظ انذسبثي نهًجتًغ
 

n= 
𝑧2   𝜎2

𝑒2 



 4   لا تنسوني من صالح دعائكم                                          /  مستعينة بربي/ بعض الملاحظات المهمة                            + 12- 1 تبويب لقوانين التحليل  الإحصائي للمحاضرات من 
 

 

: يلادظبد

 :صيبَخ انفروض

  ِٟاٌفشع اٌؼذ: 

  لأْ اٌفشع اٌؼذِٟ ٠ؼٕٟ أؼذاَ ٚعٛد  ). فبٌفشع اٌؼذِٟ إِب ٠سبٚٞ أٚ ٠زجغ اٌزٛص٠غ اٌّسزخذَ أٚ ٠زفك:   إرا وبْ ٠سأي ػٓ ٚعٛد فشق  أٚ الاخزلاف

 (فشق أٚ اخزلاف

  (لأْ اٌفشع اٌؼذِٟ ٠ؼٕٟ أؼذاَ ٚعٛد ػلالخ )لا رٛعذ ػلالخ : إرا وبْ ٠سأي  ػٓ ٚعٛد ػلالخ 

  فٟ رجب٠ٓ اٌّغزّغ ٠حًّ إشبسح ِزجب٠ٕخ12، ِبػذا فٟ ِحبضشح = دائّبً فٟ اٌؼلالبد إٌّطم١خ فبٌفشع اٌؼذِٟ ٠حًّ إشبسح . 

 ِٟ(أٞ لا ٠ٛعذ فشق  )اٌفشق غ١ش ِؼٕٛٞ : فٟ اخزجبس وشٚسىبي ٚاٌس اٌفشع اٌؼذ  

 

 ًاٌفشع اٌجذ٠: 

  أٚ لا ٠زجغ  اٌزٛص٠غ اٌّسزخذَ أٚ لا ٠زفك< أٚ > أٚ ≠إِب :  إرا وبْ ٠سأي ػٓ ٚعٛد فشق  أٚ الاخزلاف . 

 رٛعذ ػلالخ: إرا وبْ ٠سأي ػٓ ػلالخ. 

 ً(أٞ ٠ٛعذ فشق  )اٌفشق ِؼٕٛٞ : فٟ اخزجبس وشٚسىبي ٚاٌس اٌفشع اٌجذ٠  

 

 :اختصبرااً 

 .، ٠زجغ اٌزٛص٠غ اٌّسزخذَ، ٠زفك، اٌفشٚق غ١ش ِؼ٠ٕٛخ، لا رٛعذ ػلالخ: = اٌفشع اٌؼذِٟ 

 .  ، لا٠زجغ اٌزٛص٠غ اٌّسزخذَ ، لا ٠زفك، اٌفشٚق ِؼ٠ٕٛخ، رٛعذ ػلالخ< أٚ > أٚ ≠: اٌفشع اٌجذ٠ً 

 

  ًِِؼبZ٠ُحفظ : 

  فئْ % 5إرا وبْ ِسزٜٛ اٌّؼ٠ٕٛخZ=± 1.95ًأِب إرا وبْ اخزجبس طشف ١ّ٠ٓ فئْ ≠ لاخزجبس اٌطشف١ٓ أٞ أْ اٌفشع اٌجذ٠ ، z =1.65 إرا وبْ اخزجبس طشف ٚ 

  ٠z- =1.65سبس 

  فئْ % 1إرا وبْ ِسزٜٛ اٌّؼ٠ٕٛخZ =2.58ًأِب إرا وبْ اخزجبس طشف ١ّ٠ٓ فئْ ≠ لاخزجبس اٌطشف١ٓ أٞ أْ اٌفشع اٌجذ٠ ، z =2.33 إرا وبْ اخزجبس طشف ٚ 

  ٠z- =2.33سبس 

  ٗٔ5= ٘زٖ اٌّسز٠ٛبد اٌّؼ٠ٕٛخ اٌغبٌجخ فٟ الاخزجبساد، ٚ إرا ٌُ ٠ُزوش ِسزٜٛ اٌّؼ٠ٕٛخ فٟ الاخزجبس فئ% 

 

 ْل١ّخ إحظبئٟ الاخزجبس  إرا وب: 

  ٌٟٚٔمجً اٌفشع اٌجذ٠ً= إحظبئٟ الاخزجبس اٌّحسٛة أوجش ِٓ إحظبئٟ الاخزجبس اٌغذ 

  ٌٟٚٔمجً اٌفشع اٌؼذِٟ= إحظبئٟ الاخزجبس اٌّحسٛة أطغش ِٓ إحظبئٟ الاخزجبس اٌغذ 

  ْإرا وب: Sig > .05  ِٟ(ِٛعت= ٔبرظ طشحّٙب  ) ٔمجً اٌفشع اٌؼذ 

  ْإرا وب: Sig < .05  ً(سبٌت= ٔبرظ طشحّٙب  ) ٔمجً اٌفشع اٌجذ٠ 
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 :اختجبراد انفروض انًؼهًيخ  يلادظبد ػهى

 : 7ػيُتيٍ يستقهتيٍ يذبضرح - 1

  ،ٓإراً ٔسزخذَ إحظبئٟ اخزجبس ٔلاحظ أْ اٌؼ١ٕز١ٓ ِخزٍفز١ٓ ػٓ ثؼضّٙب ٚ اٌسؤاي ٠حزٛٞ ػٍٝ رجب٠𝑍𝑥 1−𝑥 2=
𝑥 1−𝑥 2

 
σ2

1
n 1

+
σ2

2
n 2

 

 :8يذبضرح " يُفصهتيٍ"اختجبر ػيُتيٍ يستقهتيٍ- 2

 ٓٔلاحظ أْ اٌؼ١ٕخ ٟ٘ ٔفسٙب ٚ رمسُ ِشر١ٓ أٚ رُغشٜ ػٍٝ ِغّٛػز١. 

  اٌّغّٛػخ اٌزغش٠ج١خ =μ1 

  اٌّغّٛػخ اٌضبثطــخ =μ2 

  ٔسزخذَ إحظبئٟ اخزجبس  t=
𝑥 1−𝑥 2
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 ِٓلاحظبد ِّٙخ ػٍٝ اخزجبس ػ١ٕ١ٓ ِسزمٍز١ : 

  ٌْٛٔحً لب𝑆2 ِٓ فٍٛ أُػطٟ فٟ اٌسؤاي أحشاف انتركيس في يؼطيبد انسؤاللاثذ ،S ٟثذْٚ رشث١غ فٟ ٘زٖ اٌحبٌخ لاثذ ِٓ أْ ٔشثغ الأحشاف ف 

𝑆2اٌمبْٔٛ، ٚ ٌٛ أُػطٟ فٟ اٌسؤاي   .لا حبعخ ٌٍزشث١غ فٟ اٌمبْٔٛ ِغ رشث١غ  

 فٍٛ طٍت لأحشاف اٌّؼ١بسٞ لاثذ ِٓ حسبة اٌغزس ٌٍٕبرظَركس في انًطهىة  يضباً يٍ انسؤال . 

 :8اختجبر ػيُتيٍ يرتجطتيٍ يذبضرح- 3

 ٔلاحظ أْ اٌؼ١ٕخ لا رمسُ إّٔب رزىشس ِشر١ٓ ، ٠ُغشٜ ٔفس الاخزجبس ػٍٝ ٔفس اٌّغّٛػخ ِشح لجً ٚ ِشح ثؼذ. 

  طبٌّب ٕ٘بن اسرجبط ث١ٓ اٌؼ١ٕ١ٓ إراً اٌمبْٔٛ ٠شزًّ ػٍٝ ِؼبًِ اسرجبطr. 

  ٔسزخذَ إحظبئٟ اخزجبسt=
𝑥 1−𝑥 2
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 :اختجبراد انفروض انلايؼهًيخ يلادظبد ػهى

  12يذبضرح:  

 ٓػذد اٌّؼٍّبد ، ػذد اٌخلا٠ب ثؼذ اٌذِظ إرا وبْ ٕ٘بٌه دِظ أٚ ػذد اٌخلا٠ب فمظ إرا –ػذد اٌخلا٠ب = دسعبد اٌحش٠خ: فٟ اخزجبس رٛف١ك رٛص٠غ رٚ اٌحذ٠ 

 .n ٚ p لأْ ٕ٘بن ِؼٍّز١ٓ فمظ 2= ٌُ ٠ٛعذ دِظ، ٚ ػذد اٌّؼٍّبد دائّبً 

  ْ٠زُ رشث١ؼٗ فٟ اٌمبْٔٛ لا تجبيٍفٟ رجب٠ٓ اٌّغزّغ ٠غت اٌزشو١ض فٟ اٌّؼطٝ فٟ اٌسؤاي إرا وب 𝑿𝟐= 
 𝒏−𝟏 𝑺𝟐

σ2ٗأِب إرا وبْ أحشاف ف١غت رشث١ؼ ، . 

 تصبؽ انفروض ثُبءاً ػهى تجبيٍ انًجتًغR  و نيس تجبيٍ انؼيُخ r. 

 

  13يذبضرح: 

  (وفقباً نًب تكرر في  سئهخ الاختجبراد انسبثقخ )انًطهىة في سؤال الاختجبر 

 :اختجبر يبٌ وتُي .1

 ٠سأي ػٓ اسُ الاخزجبس فٟ اٌغذٚي 

  ِٟٔمجً اٌفشع اٌؼذ ً٘ ٚ ( Sig > .05)  

  ًأٚ ٔمجً اٌفشع اٌجذ٠ ( Sig < .05) 

  في يبٌ وتُي تكىٌ َفسهب قيًخ فقظقيًخ إدصبئي الاختجبر Sigلاٌ الأرقبو ثجبَت اسى الاختجبر كجيرح جذااً و لا تصهخ نهًقبرَخ . 

 

 :اختجبر ويهكىكسٍ .2

 ٞ٠سأي ػٓ اٌزأص١ش اٌمجٍٟ ٚ اٌجؼذ 

  ِٟٔمجً اٌفشع اٌؼذ ً٘ ٚ ( Sig > .05)  

  ًأٚ ٔمجً اٌفشع اٌجذ٠ ( Sig < .05) 

 

 :اختجبر كروسكبل وانس .3

   ِٟ٠سأي ً٘ ٔمجً اٌفشع اٌؼذ( Sig > .05) (  اٌفشع اٌؼذِٟ اٌفشٚق غ١ش ِؼ٠ٕٛخ) 

   ًأٚ ٔمجً اٌفشع اٌجذ٠( Sig < .05) ( اٌفشع اٌجذ٠ً اٌفشٚق ِؼ٠ٕٛخ) 

 

 :اختجبر كىنىيجروف سيًرَىف .4

 ٍيسأل ػ: 

   اٌّزٛسظMean 

  ٞالأحشاف اٌّؼ١بسStd. Deviation 

  ل١ّخ إحظبئٟ الاخزجبسKolmogorov-samirnov Z 

  ِٟٔمجً اٌفشع اٌؼذ ً٘  ( Sig > .05) ( انفرض انؼذيي يتجغ انتىزيغ انًستخذو)  

  ًأٚ ٔمجً اٌفشع اٌجذ٠ ( Sig < .05) (انفرض انجذيم لا يتجغ انتىزيغ انًستخذو) 

 إِب ٠ىْٛ طج١ؼٟ : اسُ اٌزٛص٠غ اٌّسزخذَ  ٠ظٙش آخش اٌغذٚيNormal  ْٛأٚ ثٛاس  Poisson ُأٚ ِٕزظ  Uniform ٟأٚ أُس Exponetial . 


